
景文科技大學101學年度日間部新生健康檢查說明會滿意度問卷調查結果統計

活動日期：

項目 10月15日 10月16日 10月17日 10月18日 10月19日 小計

人數 334 172 190 431 171 1298

比例 25.7% 13.3% 14.6% 33.2% 13.2% 100.0%

個人基本資料~系所：

項目 旅遊系 餐飲系 旅館系 行流系 國貿系 企管系 資管系

人數 94 96 97 48 131 90 143

比例 7.2% 7.4% 7.5% 3.7% 10.1% 6.9% 11.0%

項目 財稅系 財金系 環物系 應外系 視傳系 電子系 資工系

人數 95 99 42 123 108 82 50

比例 7.3% 7.6% 3.2% 9.5% 8.3% 6.3% 3.9%

小計 1298 ( 100%)
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個人基本資料~性別：

項目 男性 女性 小計

人數 495 803 1298

比例 38.1% 61.9% 100%

一、演講內容的了解度

1.經過此說明會，我可以看得懂自己的體檢報告：

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計

人數 538 643 113 3 1 1298

比例 41.4% 49.5% 8.7% 0.2% 0.1% 100%

2.我已清楚了解B型肝炎的傳染途徑：

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計

人數 452 666 174 5 1 1298

比例 34.8% 51.3% 13.4% 0.4% 0.1% 100%
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3.經過此說明會，我知道自己B肝檢驗結果：

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計

人數 488 642 158 7 3 1298

比例 37.6% 49.5% 12.2% 0.5% 0.2% 100%

4.經過此說明會，我已知道何謂代謝症候群：

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計

人數 586 612 97 2 1 1298

比例 45.1% 47.1% 7.5% 0.2% 0.1% 100%

5.經過此說明會，我知道如何預防代謝症候群：

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計

人數 580 603 113 1 1 1298

比例 44.7% 46.5% 8.7% 0.1% 0.1% 100%
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6.經過此說明會，我更加認識肺結核的防治事宜：

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計

人數 478 640 173 6 1 1298

比例 36.8% 49.3% 13.3% 0.5% 0.1% 100%

7.此次說明會內容難易適中：

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計

人數 525 620 149 3 1 1298

比例 40.4% 47.8% 11.5% 0.2% 0.1% 100%

8.此次說明會我覺得有收穫：

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計

人數 602 589 105 0 2 1298

比例 46.4% 45.4% 8.1% 0.0% 0.2% 100%
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二、活動滿意度

1.活動時間的安排是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 474 582 227 13 2 1298

比例 36.5% 44.8% 17.5% 1.0% 0.2% 100%

2.對於講師是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 656 521 115 5 1 1298

比例 50.5% 40.1% 8.9% 0.4% 0.1% 100%

3.活動場地的安排是否滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 498 600 188 10 2 1298

比例 38.4% 46.2% 14.5% 0.8% 0.2% 100%
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4.整體而言，對此次演講感到滿意？

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計

人數 562 598 133 3 2 1298

比例 43.3% 46.1% 10.2% 0.2% 0.2% 100%

三、您對於此次演講是否有其他的建議?
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建議

冷氣太冷了

很棒~good

獎品可以準備多點

老師講話很生動，很會帶動氣氛，可以吸引人的注意

多舉辦類似活動，收穫很多

音量太大，麥克風很大聲，耳朵不舒服

希望以後能有機會再聽相關演講，有趣又詳細

我覺得活動辦的很好，滿有意義

非常的能理解

問答時間太短

問與答題目可以在增多

找更多影片播放介紹

講師講的很詳細，讓自己更清楚身體狀況

謝謝主講人和主辦單位

不會讓我想睡覺

下午有點睏

感恩~我覺得有收穫

燈太亮，ppt看不清楚

一極棒，很厲害

非常滿意 
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人數
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時間不太好

設備需要再加強

也要多照顧一下後面，都很少走到後面

後面看不太到投影片

可以有互動

希望有更多健康有關資訊

投影片播放有點log

講話太急促

希望可以詳細

時間過長

建議

可以在播放更多的影片、圖片

很實用

辛苦了

內容可以再多一點

時間可以長一點會更好

b肝沒有很了解


